
DOTAZY A ODPOV ĚDI 
   1. Ve zprávách z Medžugorje jste uvedli, že je 
potřeba duchovně aktivizovat lidi, aby se snížilo 
nebezpeční vzniku pohrom. Ale nikde, ani v 
Medžugorji nebylo o pohromách hovořeno. 
Odpověď: Jak je zřejmé ze sdělovacích prostředků 
(a též připomenuto v REGINĚ č. 1, 2/2005), 
dochází ke stále větším pohromám. Nicméně další 
pohromy jsou předpovězeny nejen ve vědeckých 
kruzích, ale i ve zjeveních jevících se jako pravé a 
některé jsou dokonce obsahem 7., 8., 9., a 10. 
medžugorského tajemství. 

   2. Poraďte, koho mám volit? Přirozeně inklinuji 
k lidové straně, ale v poslední době cítím, že se z 
jejího zaměření úplně vytratilo křesťanství a tato 
strana razantně prosazuje politiku motivovanou 
kariérizmem. 
• Na to je těžká rada. Když budete volit KDU-ČSL, 
je to přece jen dobré kvůli teoretickému uznání 
křesťanství touto stranou, ale její volební úspěch 
pak neumožní vnitřní obrodu této strany po 
volbách. Na její nynější zaměření upozornil i 
prezident Klaus, když byl pozván na sjezd KDU-
ČSL a při doporučení změn ve straně citoval 
dokonce i charakterního a pevného politika dr. 
Karase. 
   Nicméně Váš pocit ohledně KDU-ČSL je 
oprávněný, totéž cítí i mnozí nestraníci, a proto 
stěží tato strana dosáhne předpokládaných 10 % 
hlasů, i když má stálý základ voličů. 
   Pokud jde o ČSSD, byl optimistický nástup ing. 
Paroubka. Lidé cítili, že to myslí dobře, a proto 
měl tak rychlý vzestup. Ale tvrdým prosazováním 
registrovaného partnerství ztratila jeho strana určité 
procento voličů, což zřejmě způsobí, že těsně s ODS 
prohraje volby. Vedení této strany si zřejmě 
neuvědomilo, že homosexualita není přirozená 
dispozice, ale patologický stav člověka, který jde 
léčit. Prosazováním tohoto zákona se dále 
oslabuje instituce manželství a rodiny. Hodnotná a 

morální rodina je vždy základem prosperujícího 
státu. A dosud žádná strana se tímto nesmírně 
důležitým aspektem nezabývá. Škoda, že došlo k 
těžké a zbytečné roztržce této strany s KDU-ČSL. 
   Pokud jde o ODS, je zřejmé, že nemají výrazný 
pozitivní program a zaměřili se na trapnou 
pomlouvačnou kampaň. Ale Klaus podpořil ODS tím, 
že vetoval zákon o registrovaném partnerství. A tak 
vlivem dřívější nadsazené popularity ODS je 
pravděpodobné, že ODS stejně vyhraje volby. 
   Je zřejmé, že mnozí voliči v bezradnosti nad 
zdiskreditovanými stranami se přikloní ke Straně 
zelených, která není dosud zdiskreditovaná a může 
na poslední chvíli získat daleko větší počet hlasů 
než 5%. Ale je otázkou, zda si udrží kredit voličů i 
po volbách. 
   S KSČM se nelze ztotožnit, protože ve svém 
programu mají ateizmus, i když jej nyní nijak 
neprosazují.    Převzato ze Zpráv z Medžugorje 5/2006 
 

EXPREZIDENT HAVEL OZNA ČIL 
RODINU S DĚTMI ZA TELETNÍK 

   Na svátek Zvěstování Panny Marie označil bývalý 
prezident Václav Havel za „absurdní", že by rodiny 
měly mít výhody, protože mají děti. Český humanista 
doslova řekl: „Co mě na celé debatě kolem toho 
tématu nejvíc zaujalo, byla naprosto absurdní ideologie 
páně Kalouskovy strany a prezidenta republiky, že 
rodina má mít výhody, protože plodí děti, na rozdíl od 
homosexuálních párů. To je pojetí rodiny jako 
teletníku, jako místa, kde se připouštějí býci ke 
kravám, aby byla telata... Na tom není nic 
spirituálního, nic duchovního. To je opravdu 
materiální, družstevní pojetí rodiny. A to mě na celé 
diskusi nejvíc rozčilovalo." - V té souvislosti podpořil 
registrovaná partnerství homosexuálů, jež prosadili 
socialisté a komunisté.    Pramen: ČTK, Res Claritatis 

Převzato ze Světla 15/2006 
 

TAKÉ K ŘESŤANSKÉ SYMBOLY MUSEJÍ 
BÝT RESPEKTOVÁNY 

   Rakouský politik Johann Herzog kritizoval 
prezidenta Heinze Fischera za jeho výrok, podle 
něhož je třeba respektovat náboženské symboly 
islámu. Požaduje, aby se bral ohled také na cítění 
křesťanů. Herzog poukázal na to, že prezident jako 
politik socialistické strany nikdy neprotestoval proti 
zesměšňování křesťanských symbolů. 
   Herzog řekí, že se v Rakousku po desetiletí urážky 
křesťanství nejen tolerují, ale vláda dokonce 
poskytuje masivní finanční podporu „umělcům", 
kteří systematicky hanobí náboženské hodnoty a 
symboly. 
   Herzog žádá, aby se prezident jednoznačně 
postavil k promítání filmu „Údolí vlků", který 
obsahuje protikřesťanské štvaní. 

Kath-net - Res Claritatis 
 

NĚMECKÁ KINA STÁHLA „ÚDOLÍ VLK Ů" 
   Největší německý řetězec kin - Cinema XX - 
stáhl z programu kontroverzní turecký film „Údolí 
vlků". Film líčí sadistického Američana, který působí 
v Iráku, jako fanatického křesťana, který se cítí 
povolán k vraždění. Čelí mu turecký hrdina. 
   Bavorský ministerský předseda Edmund Stoiber 
požádal provozovatele kin, aby tento „rasistický, 
nenávistný film" neuváděli, protože rozsévá nenávist 
vůči západním společnostem; o totéž žádá badensko-
wurtemberský ministr vnitra Heribert Rech a Ústřední 
rada Židů v Německu. 
   V Turecku naopak politici hodnotí film pozitivně. 

Kath-net - Res Claritatis 
 

JAK SE CHODÍ DO KOSTELA V EVROP Ě? 
   Nejpravidelnějšími návštěvníky kostela v Evropě 
jsou Poláci, kde v neděli chodí pravidelně na 
bohoslužby 56,7 % obyvatel. Na Slovensku je to 34 %, 
za nimi následují Portugalci (30%) a pravoslavní 
Řekové (24,5%). V protestantských zemích jsou 
průměry nižší - ve Švýcarsku 13 %, v Německu 8,7%. 

Kath-net - Res Claritatis – převzato ze Světla 10/2006 


